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альної фільтрації, відповідають за характеристиками та мають 

помірну ціну на ринку.  
Отже, при виборі медичних масок треба зважати на важливі 

показники типу масок, ефективність бактеріальної фільтрації, 
повітропроникності, матеріалу з якого вироблено товар та відпо-
відності до нормативно-правових документів. 
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О. В. Кириченко, к. т. н 
О. О. Манжос 

Вищий навчальний заклад Укоопспілки 
«Полтавський університет економіки і торгівлі»,  

м. Полтава, Україна 

АСОРТИМЕНТ ЛАМІНОВАНОГО ПОКРИТТЯ ДЛЯ ПІДЛОГИ 

Асортимент ламінованого покриття для підлоги розглядався 
на прикладі ТОВ «Епіцентр К» [1], у якому представлений това-
рами наступних брендів: Classen, Egger, Grace, GRANDECO®, 
GROSS WALD, Kentier Wood, King Floor, Kronopol, Kronospan, 
Kronotex, LineFloors, PARADOR, Rezult, Swiss Krono, Tarkett, 
КЗМ. Структуру асортименту ламінованого покриття для підлоги 
ТОВ «Епіцентр К» за країнами-виробниками наведено на рис. 1. 

Як бачимо, у асортименті гіпермаркету представлено ламі-
нат, виготовлений у Бельгії, Німеччині, Польщі, Росії, Китаї, 
Білорусі, Австрії та Україні. Примітним є те, що імпорт вносить 
максимальний внесок у пропозицію ламінованого покриття на 
вітчизняному ринку. Основними імпортерами є підприємства з 
Німеччини та Польщі. Україна, маючи 16 % представлення, 
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входить у трійку лідерів, тобто товари можуть конкурувати з 
іноземними. Частка імпорту ламінату з Китаю, Білорусі, Бельгії 
значно менша, однак спостерігається загальна тенденція до 
збільшення обсягів. 

 

Рисунок 1. Структура асортименту ламінованого покриття  

для підлоги за країнами-виробниками 

 

У ТОВ «Епіцентр К» для систематизації введено їхню умов-

ну класифікацію, де враховано наступні фактори:  

 за видом: вологостійкий, звичайний, вініловий, корковий;  

 за сферою застосування: виставковий, для житлових при-

міщень (дитячої кімнати, спальні, коридору, кухні, вітальні), для 

комерційних покриттів, для офісів, для промислових приміщень, 

напівкомерційний, побутовий, для ванної кімнати, для стін, для 

теплої підлоги, для басейну;  

 за типом поверхні: брашована, гладка, глянцева, матова, 

шліфована, напівматова, полірована, рельєфна, структурна; 

 за смугастістю: односмугова, двосмугова, трисмугова, ба-

гатосмугова;  

 за класом зносостійкості: 31/АС3, 32/АС3, 32/АС4, 

33/АС5, 34/44; 

 за товщиною: від 3 мм до 14 мм; 

 за декором: під старовину, під бетон, під дерево, під ка-

мінь, під паркет, плитка, уніколор; 
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 за стилем: американський, класика, лофт, модерн, сканди-

навський, урбан, хай-тек; 

 за наявністю фаски: без фаски, чотиристороння (V4). 
Орієнтація у товарній політиці на масового споживача диктує 

рівень цін на ламіноване покриття, тому близько 72 % асорти-
менту ламінату представлено у ціновому сегменті до 500 грн/м2, 
24 % – у ціновому сегменті до 1 000 грн/м2 і близько 4 % – у 
преміум-сегменті (рис. 2).  

 

Рисунок 2. Структура асортименту ламінату за цінами 
 

Аналіз показав, що за країнами-виробниками ціновий діапа-
зон ламінату варіюється наступним чином: 

 Німеччина – від 199 до 796 грн за м2; 

 Польща – від 191 до 961 грн за м2; 

 Україна – від 159 до 1 232 грн за м2; 

 Росія – від 175 до 499 грн за м2; 

 Китай – від 299 до 589 грн за м2; 

 Білорусь – від 160 до 277 грн за м2; 

 Австрія – 255 грн за м2; 

 Бельгія – від 367 до 473 грн за м2. 
За класами у асортименті переважає ламінат з середнім сту-

пенем захисту від механічного стирання верхнього захисного 
шару. Право належати до певного класу отримує продукція ли-
ше тих виробників, що входять в асоціацію EPLF – European 
Producers of Laminate Flooring. У європейських нормах 34 клас 
ламінату не визначений, тому більшість виробників ламінат із 
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підвищеною зносостійкістю просто маркують АС6. 34 класом, 
як правило, позначають ламінат китайські виробники. 

Фаска на ламінаті надає йому схожості з натуральним пар-

кетом. Також вона маскує щілини; дозволяє візуально згладити 

перепади висоти між сусідніми планками; при укладанні знижує 

ймовірність пошкодити край ламелі; в експлуатації захищає краї 

ламелі від пошкоджень [2]. У більшості ситуацій найкращим 

вибором буде ламінат з фаскою. Це знаходить відображення у 

значній частці саме такого виду ламінованого покриття (69 %). 

79 % ламінату – це звичайний ламінат, що може застосову-

ватися у більшості можливих випадків. Ламінат на корковій ос-

нові – полегшена версія класичного варіанту. У його складі є 

деревно-стружкова плита, що виконує роль основи. Однак по-

криття демонструє ключові якісні характеристики корку. У 

нього є і інші назви: плаваюча підлога, корковий паркет. Вста-

новлюють його за аналогією з традиційним ламінатом. Окремі 

елементи тримаються один за одного за допомогою замкового 

паза [3]. Вінілова плитка поєднує в собі гнучкість і водостійкість 

лінолеуму, простоту і легкість монтажу ламінату. Існує два види 

вінілової підлоги: клейовий (приклеюється до підлоги спеціаль-

ним клеєм) і замковий (укладається як ламінат). Переваги та 

плюси укладання: висока якість і висока технологічність вироб-

ництва; гарантія від 10 до 25 років; міцний захисний шар; водо-

непроникність, що дає можливість використання в приміщеннях 

з підвищеною вологістю; покриття антибактеріальне.  

Для максимально повного задоволення попиту у гіпермаркеті 

також є в наявності допоміжні матеріали та товари для укла-

дання ламінованого покриття. 

Список використаних інформаційних джерел 
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